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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*, ЧЕТВЕР, 16 ЖОВТНЯ 1930.Сторона 2
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Страшний терор пожько-фашістської протестуйте проти польсько- 
реакції в Східній Галичині фашістського терору!
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$4 00per year до вах дистріктових агітпропів і до вах
ЯЗИКОВИХ ПІДКОМІТЕТІВ.

Від Центрального Агітпропу Комуністичної Партії Канади.
Telephone: 61 466

Терор на Західній .' країни ризують селян. Т>т арецітову- вся західньо-украінська преса
Тепер львівські газети пові

домляють, що одночасно з м і- 
! Іракські газети пишуть, що сови ми трусами вночі з 20 на 

польськими націоналіста- всі три воєводи Галичини по- 21 вересня вилетіла в повітря

набирає щораз більших розмі- ють селян, учителів, коопера- 
рів та найжахливіших форм торів тощо.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

Дорогі Товариші!
Наша партія повинна зорганізувати широку кампанію про

ти польської диктатури ІІІлсужського. Зараз відбувається у 
Польщі шалений терор, як також І “виборча" кампанія, яка від
будеться ІЗ листопада. Виборів вживається, як претекст для 
найбрутальнішого мордування й тортуру ванни реводкшійного 
руху й руху за незалежність поневолених національних меншо- 
іте1 — українців, білорусів, німців І великих мас єврейського 
народу, що терплять в ярмі антисемітської тиранії ІНасудсько- 
го, яку підтримує також Польська Партія Соиіялістична.

Для кампанії призначено час від ІЗ до ЗО листопада. В цій 
кампанії повинні служити такі головні справи й директиви:

І. Кампанія не сміє обмежуватися тільки до українських 
масових організацій, як це бувало в минулому, але в якій по
винні взяти участь робітники усіх національностей. Головну 
увагу треба звернути на втягнення польських робітників, біло
руських І єврейських, а надто ужити усіх старань, щоб втягнути 

цю кампанію англійських робітників і зробити мітінги справ
ді інтернаціональними в тому характері. Одночасно, з бага-

Між польською поліцією таrasera де робочого люду — виходить тре роле в* 
у вівторок, четвер і суботу

(Задав ИобТтявчо-Фврмерсьвс Видавниче Товариство, ввіявороороване ■ ■
е Маиїтобі Нсдажям. алмшипршш І друкарна мктвтьса в Увраіисиїм Ио ми просто нде змагання за пер- розумілися між собою и полі-, українська народня школа на 
«печім Домі, ва рові вулиць Прнчард і МекГрегор, у Вінніпегу, Мам. шенство в справі брутально тична поліція разом з спеціяль- вул. Круп’ярській у Львові

го тероризування української но зорганізованими загонами Коло школи знайдено ше одну
державної поліції шукають пі- бомбу, що не вибухла. У зв'-і- 

Останні числа львівських гз дозрілих по всіх воєводствах зку з цим терористичним aV- 
зет переповнені відомостями тобто тероризу ють людність том польських націоналістів 
про масові труси та арешти по В акції бере участі, тисяча по почалися нові арешти, але зви-
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$4.00Передплата на ріж людности

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Car. Pritchard Are. end McGregor 8t , Winnipeg, Man., Canada всій Західній Україні чанно арештують тільки укри- 

Терор націоналістів розп >• інців. Одночасно з ріжних 
сові арешти у Львові, на Тер- мався разом з терором влади кутків повідомляють, що го- 

—: яопільшині, Козівщині, Буча' - Ншехнольські організації на- рять хати й клуні українських 
чині та Станиславівщині. Аре-' сам перед скликали в один день селян, що їх підпалюють поль-

газет довідуємося про нові мі
Редакція за оголошення не відповідав.

ЗЧЕПИЛИСЯ НА ІМПЕРІЯЛЬНІЙ 
КОНФЕРЕНЦІЇ.

оптову ють хто тільки впаде в аж три польських мтнґн і ські нанюна.іістичні терористи 
І вічі: робітників, селян, профе-1 Львові, щоб притягти до теро у селі Трушевичах, наприклад 
І copie, кооператорів, студентів ру польське міщанство. Великі і спалено 8 селянських госпо к 
і гімназистів, а то іі просто 'гмикати закликали ‘ввесь полі,- дарств, а в селі Передільний! 8 
хлопчаків-школи рів. З Терни- ський Львів" 7 селянських дворів.

Одночасно „о всіх іісгах 180Х Причнн ТУРФДІМ в иій ка“панП займатиме найголовніше
місце, зокрема коли це відноситься до саль І до масового ха-

протестувати
поля, наприклад, пишуть, що “проти загрози війни, що її
там уночі з 20 на -’1 вересня готують гайдамаки в цирозу-.скликаються польські мітінги. 
зроблено масові труси в усіх мінні

Зараз в Лондоні відбувається імперіяльна конференцій
Канади, Австралії, Нової рактеру організації.

2. Літературу й летючки треба видати у всіх важніших мо
вах. Масові орі анізації польських, єврейських, російських й 
українських робітників повинні обеднатнея під проводом пар
тії І видати леткічки та провадити агітацію по партійній лінії.

3. Кампанію треба використати для викриття характеру 
польського фашізму і соціял-фашізму лепеесів, але гасло “СА- 
ЛІОВИЗНАЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШОСТЕЙ В ПОЛЬ
ЩІ” повинно бути найголовнішим. Матеріяли для промовців 
і літературу видамо в найкоротшому часі.

4. Треба підпринятн слідуючі негайні кроки: 
а) Партія повинна видати поклики на місцях до усіх орга

нізацій, шоб взяли участь в конференціях з меіоні органілу
нання мітінгів в тягу кампанії.

б І ЦІ конференції треба скликати негайно, 
г) Конференція повинна вибрати комітет, який складався 6 

з представників важніших організацій, і мітінги повинні відбу
ватися під заряджувамиям конференції.

г) Партійні фракції в масових організаціях повинні бути 
«мобілізовані для популяризації конференції «з метою переве
дення кампанії.

д) Зарядження повинні бути пороблені, шоб про ці МІІ ІН
ШІ бомби в Галичині може ціні про їх досягнення писати до партійної преси.

Замітки для промовців будуть вислані в протягу тижня, як 
також статті про положення в Польщі І про останні події 6у- 

польські фашісти почцли та дуть вміщені у “Воркерові" І в язиковій пресі, щоб розголоси- 
кож бомбами, то Рипиндя він кампанію, 
один голос з митрополитом 
Шептицьким вплач:

Панове, що ви робите, 
це ж ми, ваші щирі приятелі .
Єс, єс, ті самі що не раз вже 
спасали польську шляхту пе
ред більшовиками.

А на Волині оті зраджені 
І Іілсудським петлюрівці те ж 
гласим веліїм завопіли: “кож
ний свідомий і чесний укра
їнець повинен отверто визнати, 
що соціальне й національне

німцями". Резолюції які вимагають ліквідувати всіпремієрів усіх бритійських ДОМІНІИ
Зелянлії, Південної Африки, Ірландії й самої Великої Британії українських установах та чи- цих мітінгів вимагають “роз- українські установи та школи. 
Конференцію цю називають економічною, бо має вона на меті слещгих громадян Труси три в'язати всякі сепаратистичні Рівнобіжно, з цим палають 
наладнати економічні (торговельні) взаїмовідносини між усім вали з вечера до пізнього раї: українські організації, а саме: пожежі і в панських маєтках
країнами бритійської імперії. ку; їх провадили одночасно в Луги, Соколи, Просвіти, коо- та в польських кольоністів і

Вже на самому початку* це і конференції з програмово*. кі,и,кох десятках місць з допо перативи та кооперативні со- майже щоночі невідомі пере-
премієр консервативного уряду Канади могою величезної хмари полі- юзи", "скасувати всі українські тинають, то там, .то там те.it -

ції, що її стягнено з усіх усюд ніколи й спеціально гімназії' графні дротй. Ці акти розпу-
Що-ж] Труси зроблено в усіх куль- (до речі приватні, бо держав- ки, а може іі провокації мають

своїм наслідком ще збільше-
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'ї
промовою виступив 
Ьенет, в якій видвигнув гасло "Канада перша (“Canada fïrsl
Становище Ііенета підтримали премієри інших домінш 
не за програма ЬснеТа?

Програма be мета
„тих 22-ох капітанів, імена'яких пару днів тому проголосили крамницях, торговельних скла українських установ: били 

справжніх правителів Канади. Беиеі. дах тощо. Поліцій порозкида шибки, нищили вивіски тощо.
іа бібліотеки, зривала підле -

Затурних, кооперативних, а иа- ці давно вже спольщйю)
це програма канадійських капіталістів, віть церковних організаціях, в цимц плякатами йшов погром j пий терор проти української

Польські буржуаз-людности 
ні газети пишуть, що винні ві ,'шіталіетична преса, як 

боронячи інтересів капіталістів Канадінськоі індустрії й фінам 
сііі сказав, що для них "Канада перша", тобто, що їх влась

Після мітінгів почалися під цьому, головно, українські 
школи та установи й вимага
ють, щоб були знищені навіть 
рештки від українського шкіль
ництва, що ще збереглося в 
одній частині Західиьої Укра- 

в Галичині.

ги, розбивала навіть образи пали українських установ та 
тощо. У самій тільки гімназії будівель окремих громадян 
арештовано 22 гімназистів ті кидання бомб в українські у 
одного учите ля. На села на] станови тощо чю всій Західній 
їздять цілі сотні кінної поліції, Україні. Вістками про такі хе
та великі загони пішої іі теро- і рористичні акти переповнена

і
інтереси є перілі, як бритійський патріотизм і ніякого 
ного довозу ніяких товарів ч Великої Британії до Канади він 
не допустить, як також,не допустить їх з ніякої іншої домінії 
(гуд-бай нюзелнндське масло!). За це Бенет предложив свою 
програму “преференс", тобто першенство для довозу бритій- 
ськнх1 товарів до Канади по 10 процент знижки, як тарифи на 
довіз товарів з небрнтійськнх країн, хоч, застеріг Бенет, шо 
він, коли уважатиме за потрібне, то буде давати такий самим 
“префе|>енс” і товарам s інших країн.

Як заплату за це Бенет зажадав від бритійського “робіт
ничого* уряду МекДоналда встановлення високої тарифи ні 
довіз пшениці і споживчих товарів взагалі до Великої Бри
танії і чужинецьких країн, щоб в цей спосіб канадійські ка
піталісти могли піднести і у Великій Британії ціни на хліб длч 
працюючого населення. Одним словом 
гьких Капіталістів.перші.

Свою промову й програму Бенет виголосив на конферсн 
інї, як справжній стопроцентовий фашіст в ультиматнвни- 
бимОастичному дусі й заявив, що він чекає відповіли "так, або

ВІЛЬ

ІІІІІ

ПОДВІЙНІ ПОЧУВАННЯ ДИПЛЬОМАТА, УВО почало, але зараз вже й 
спинити не може. А коли(Думки на голос.)

Ваш комітет повинен негайно пориготовитися до кампанії. 
Основа мітінгів ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗМ мусить бути виконана.

З комуністичним привітом.

! г осподояьку мій автокефаль
ний, аж страшно подумати... 
але як замісць "власної держи- 

‘та більшовицька?
Ні, краще бути під Поль-

/ -■
\

інтереси канадці
За Центральний Агітпроп КІ1К, 

Леслі Морис.
ви

: пек», ніж терпіти муки “по
двійного ночування".

Коли отак глянеш, “то вид 
! но, що щось там великого ро 
і биться"

СВЯТКУЙТЕ ТРИНАЦЯТІ РОКОВИНИ 
ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ.

ні”, отже ніякої середини ні компромісу не визнає.
Коли кожний з представників доміній, хоч не так бомба- 

стично, як Бенет, заявили, шо н "Нова Зеландія перша" і 
'Австралія перша” і "Південна Африка перша”
Донаддів міністр Томас заявив, що й "Велика Британія перша”.

Велика Британія домагається вільної торговії, тобто, щоб 
вона, як “Mother country ", могла довозити свої індустріальні 
вироби без тарифів до усіх доміій а купувати усе потрібне її 
там, де вигідніше, тобто, не відкидає купування, скажемо, mue
ниці в Канаді, але канадійська пшениця мусить, коли хоче бути Коли я щось-читаю то за 
продана, конкурувати на брнтійському ринку з пшеницею ін- раз же Над прочитаним думаю

Коли ж думаю, то зараз кор-!люціі бракує!...
Над такими питаннями сперлися капітани бритійського ім-|тить хоч самому собі ці думки Та й пішли, та й почали пе

ресуватися спогади перед Ви

каже Рипиндя, а во
тоді Мек на ж привикла до такого м:і

ленького, загумінкового...
А тут "бракує ще тільки ві

стей про боротьбу узброєних 
українських ватаг з відділами 
польського війська і вже рево 
люція була б готова".

Ото лихо! Ще тільки рево-

Оборона Радянського Союзу—головне гасло масових мітінгів.J*
визволення українського на
роду захищає маршал ПІлсуд- 
ський"

Петлюрівський амбасадор 
з подвійними почуваннями.

Торонто, 8 жовтня 
муністична партія видала нині 
інструкції до усіх Дистрікто
вих Комітетів до негайного

Ко ти кладе підвалини не тількч 
під повну будову соціалізму в 
СРСР, але під всесвітню будо
ву соцінлізму.

Коли загострюються атаки 
на СРСР під прикриттям аігги- 
домпімнг кроків і коли жовта 
преса впливає потоки брехли- 
*і пропаганди, потреба широ
кої демонстрації в тринацяті 
роковини є більше потрібна, 
як коли перед тим. Ця заго
стрена атак* не може бути ві
докремлена від успіху иятидіт- 
ки й перемоги над куркулем, 
як к.іясою. а' навпаки, повніша 
бути директно пивнзана.

Всі зусилля будуть ужиті, 
щоб змобілізувати маси ро
бітництва дай цлх демонстра-

“голосуйтеотже

Uза списком уряду ПІлсудсько-
го” закінчує свою рідозвт 
до виборців “Українська Питих країн приготування для масового 

святкування тринацятих роко
вин Листопадової (Жовтневої) 
революції 1917 р.

Головна тема мітінгів буде 
потреба оборони першої 

робітничої республіки перед 
атакою іинеріялістів Одноча
сно на усіх мітінгах вказано 
буде на суперечности між імпе- 
ріялістичними країнами, які 
неминуче приведуть ДО відкри
ту! війни, але це ані на хви.ти- 

ги ну не зменшує небезпеки атаки 
на Радянський Союз, але є не
розлучно з цим звязане. Агіта
ція за обороною СРСР і опо
зицією до імперіалістичної вій
ни повинна бути злучена для

ва
І як тут не будуть двоїтися 

почування у вінніиегської пет
люрівської Рипинді.

Двоїлися, двояться й будуть 
двоїтися, бо український на
род в кровавій боротьбі бо
реться за свою волю, а петлю
рівські та ундівські черви ту 
боротьбу тільки підточують. 
А коли вона вибухає зривом 
народнього гніву 
нться почування їкщтрреволю 
цінних Рипиндь: ех,'кйли б 
знаття, що буде "власна дер
жава* й знову ми будемо спе
кулювати нафтою та сидіти 
амбасадорами у Вашингтоні, 
то раділи б з теперішніх поду'ї 
в Галичині.

Але така мала надія! Майже 
безнадійна надія 
визволиться трудящі Західної 
України від польсько-шляхет 
ських окупантів, то не поте(- 
плять вони вже на своїм тілі н. 
ундівських, ні петлюрівських 
чераків.

Факт! Рипиндя це знає.
Звідси й таке розпучлнве 

роздвоєння почувань.

иеріялізму та бритійських імперіялістичних доміній на і ми 
ріяльній економічній конференції.

висловити.
Як тільки прийшло останнє 

число “Укр. Голосу”, а я до 
него і давай читати та сам * 
собою розмовляти.

Дивлюся

пиндею, як почали, як почали, 
то не тільки роздвоїли, але 
розстроїли її почування.

Так загострюються капіталістичні інтереси не тільки ціл
ком окремих країн, але й тих країн, які на зовні увижаються 
одною імперією, а на ділі повиростали вже в самостійні капі
талістичні держави й розвинули вже свої власні імперіалістичні 
інтереси Мова представників бритійських доміній на імпері- 
гльній конференції найяскравіше показує, що держави, які во
ни репрезентують,"є самостійні капіталістичні одиниці, що бур
жуазій цих держав мас вже свої питомі інтереси, які є перші, 
як загально-бритійські й вона від них не відступить.

Надеревський, І Іілсудським, 
Г рабський, Желіговський!... 
Такі ясновельможні пани, так

“підозріла спра
ва". Ого, думаю собі й кажу

знову часом радянськ і І з ними Петлюра цілувався
: Рипиндя до Тарнова та до Вар- 

Гіравда, н і шавн їздила, угоду иідпнеува-

1чи не 
пшениця?

Ні. Не пшениця
першій стороні розстріляла їли...
Рипиндя 10.000 українських А потім, “ще не змінило

своєї краски чорнило на дого
ворі з Петлюрою, як поляки 
Петлюру зрадили" 
ревними сльозами Рипиндя

тоді дво-

селян, але я читав вже це в 
Кан. Фармері" під більшим 

наголовком і вражіння не спра
вило...

Тож зацікавився я "підозрі
лою справою".

Читаю:

ЗАРОБИЛИ НА ГОЛОДІ Й БЕЗРО
БІТТІ ТРУДЯЩИХ.

плаче ЦІЙ.

ні дна б їм, ні покришки. 
Більшовики кажуть, що Пет Едмонтон прііняв вт 

S Вінніпегу.
піднесення бойового духа ка- 

робтгників протилюра також декого зрадив, а- 
ле... у Рипинді це в рахубу не 
йде., От поляки Петлюру зра- 

от що! 1 почалося то-

надійських
атаки на їхній життєвий" (рі
вень канадійських капіталістів 
Воєнна небезпека, не неминуча 
постійна Щоденна справа, д ) 
якої мусять бути підготовані 
бойові робітничі органі іації, 
головно у військових інду
стріях.

ТрмнацяТі роковини листо
падової революції застають 
робітничий уряд міцнішим, як 
колинебудь. Величезний у- 
спіх, якого не можуть ЗМІННІ,І 

ПАМЯТАИТЕ, шо в мкяііі ти ніякі перешкоди, треба за- 
листопаді цілорічна передпла- рекордуьати у звязку з пвтя
та на “Укр. Роб. Вісти* для но- річним плином СОШЯЛІСТИЧНОГ > 
вмх передплатників знижена будівництва. СРСР під побіл- 
з 4-ох на 3 долари. Не тратьте ним і неухильним проводом

Всесоюзної Комуністичної Пар-

Канадійські капіталісти в жовти: заробили $61,613^561. “Вісти, що доходять до нас 
тобто поверх шістьдесять один а половиною мільйонів дола пбслідними часами з Галичини, 
рів тоді, коли 300,000 безробітних пухнуть з голоду. Вза- прнходиться приймати з поз- ди.ін 
галі протягом великої крізи 1930 року заробіток капіталістів! війннми почуваннями. Вони ді роздвоєння почувань]

рівночасно тішать нас І ляка-
Останнімн роками багато малих компаній побанкротувалн. ють, підносять і пригноблю- та такі, а на літі 

інші злучилися з більшими примусово, взагалі більші риби ють. Взагалі не знати, як іі ці, цілую руці, 
пожерли менших, головно в паперовій індустрії. Ось кілька вісти приймати, як їх розумі- вельможному, 
компаній і заробітки, що їх дістали їхні шеровці : Сіпіар ти, чи добро, чи лихо вони о- Па папері хочеться радіти і 
$10,593,638; Інтернешннал Пейпер $3,300,000; Норанда Майне значають".
-- $1,119,886; Бел Телефон $1,227,198

Отож K0.1H комуністична партія каже, шо тягар крізи ля-]знає 
іає виключно на плечі робітників і бідних фармерів 
і оворить правду. Коли маси трудящих бі 
тадістичі людожери багатіють.

Батьки країни, їхня преса як

Бо коли й
Заряд відділу РЗТ в Едмон

тоні надіслав до Г оловного За
ряду РЗТ листа такого змісту:

Дорогі Товариші!
Вашого листа в справі зма

гання за придбанням членства 
до РЗТ в жовтневій кампанії 
ми одержали, на засіданні за
ряду 12 жовтня обговорили цю 
справу й припили Ваш визон 
до змагання.

Кампанія за новим 
ством до РЗТ у нас була вже 
започаткована, а зараз ми по
становили докласти усіх сі*- & 
рань, щоб 'зробити з наганне 
успішним.

Отак на папері: поляки сякі 
“цілую ру

до цего часу перевишйв заробіток 1929 року

панові ясно-

кратої революції, а на ділі
Одним словом, чорт його! ще сидіти під пятою пана ГІіл- 

чи трицять, чи трина- сумського, ніж бачити україн- 
вонаіцять, чи без пять лвацять Ні- ських селян і робітників віиво-

Куряу.іенко.

. .ієними
j Почування тягнуть Ряпнндю Такі, кажу вам, подвійні по- 

цего тижня голосять по і за шляхтою, її проти поляків чх яання, що хоч на сухій гиля- 
цілій Канаді ‘проспериті тиждень*. Вони мають рацію Вони Добре, "що наконець настала ці завішений своїй голові зро- 
нідраховують свої мільйонові доходи й голосять “проспериті” довго ожидана хвиля", що би, 
а сотки тисяч рбітників і фармерів переживають "днеперіті". буде власна держава, але

тоді капі- як не вгадаєш

ой1 Л. Мигович, секр.нагоди!Сама ж Рипиндя плаче, up л


